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Pemmn jenmnaunny 22+ 72 —3 =0

3 1+32 5
Nspauynaj 1 (\3/ 125 — 5 2) + 5]

Koncrpyucatu AABC' ako cy jaTu yrioBu

a=45° =T y=m—a—p

YupocTtu u3pas

0/852 L 5/198 4 \3/(953—8)@_&)6

oat (a— o)

3a nare ckymose A = {x | x € N,z = 5k, k €

N}uB={1,2,3...27}

OllpeuTH

ANB,AUB,A\ (BNCQC)
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Yupoctu u3pas

0/852 L 5/ 4 3/(5’53—8)(5”—@)6

oat (a— )

3a gare ckymoBe A = {x | x € N,z = bk, k €
N}uB=1{1,23...27}

OJlpeuTHI

ANB,AUB,A\ (BNCQC)

IIPUMEPH B3A/TATAKA

Penmn jegpaunny a2 + 7o — 3 =0

3(. 1+ 3 5
N3pauynaj 1 (\‘5/ 125 — 2) + =

6 23

Pemurn cucrem

2v+3y =14
—or — 4y = —8
Pemutu cucreme
2v+3y =4 2 47y
—dx — 4y = =8, —or —4y

Koncrpyucarn AABC axo cy garu yrjiosu o = 45°, f =,y =7m —a — (3

Vupoctn nzpaz ¢ % + /128 +

V(2 —8)(z —a)

(@ — )t

3a mare ckymope A ={z |z € N,z =5k,k€ N} u B={1,2,3...27}
OJlpeIuTH

ANB,AUB,A\ (BNCQC)
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Vupoctu uspas

T+ V128 + 3/(%3_8)@—@)6

(@ — )t

3/ 8z2
6a*

3a npare ckynose A = {z |z € N,z =5k, k €
N}uB=1{1,23...27}

OJlpeuTH
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Koucrpyucaru AABC' axo cy natu yrjioBu
a:4507ﬁ:%7’y:ﬂ—a—ﬁ

Vupoctu n3pas

3/ 8x2

@+€/@+ \?’/(953_8)@—@)6

(a —a)!

3a npare ckynose A = {x |z € N,z =5k, k €
N}uB=1{1,23...27}

O/lpeauTHI

ANB,AUB,A\ (BNC)
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3 1+32 5
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Koncrpyucatu AABC' ako cy jaTu yrioBu
012450,6:%,7:77'—0(—6

YupocTtu u3pas

¢/ 8 4 /128 +

V(@8 —8)(z — a)

(@ —x)!

3a nmare ckynose A = {x |z € N,z =5k, k €
N}uB={1,2,3...27}

OllpeuTH

ANB,AUB,A\ (BNC)
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1° Pemmn jemmaumny 22+ 72 —3=0
.3/, 143 5
2° UNzpauynaj 1 (\/125 ~ % + >3
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Koncrpyucatu AABC' ako cy jaTu yrioBu
a:45°,ﬁ:§,’y:7r—a—ﬁ

YupocTu m3pas

3/(13 — 8V (2 — )b
3%+m+\/(x )(z —a)

(@ =)t

3a nare ckynose A = {z |z € N,z =5k, k €
N}uB={1,23...27}

OAdpeInTH

ANB,AUB,A\ (BnNC(C)



YmyTcTBO 3a YBO3 CJINKE

Pajn Koju cagpzku cauky u tex daja Mopajy outu y ucrom dosaepy!
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